



**ERRATA 7 DO PROCESSO SELETIVO PARA MÉDICO RESIDENTE
EDITAL Nº RM 04/2018**

Comunicamos que no anexo II, referente ao Quadro de Avaliação do Currículo, na página 22, do Edital nº RM 04/2018:

Onde se lê no campo Pontuação Unitária em Estágios Pertinentes na Área Médica (mínimo 80 horas):

TÍTULOS	NÚMERO MÁXIMO	PONTUAÇÃO UNITÁRIA	PONTUAÇÃO MÁXIMA	TOTAL DE PONTOS	Nota do Candidato
1. Histórico Escolar					
Estágios Pertinentes na Área Médica (mínimo 80	2	1,25	3,5		

Leia-se:

TÍTULOS	NÚMERO MÁXIMO	PONTUAÇÃO UNITÁRIA	PONTUAÇÃO MÁXIMA	TOTAL DE PONTOS	Nota do Candidato
1. Histórico Escolar					
Estágios Pertinentes na Área Médica (mínimo 80	2	1,75	3,5		

Onde se lê no campo Pontuação Unitária em Curso em Língua Estrangeira (um por língua) :

TÍTULOS	NÚMERO MÁXIMO	PONTUAÇÃO UNITÁRIA	PONTUAÇÃO MÁXIMA	TOTAL DE PONTOS	Nota do Candidato
2. Cursos Extra Curriculares (mínimo 60h/course)					
Curso em Língua Estrangeira (um por	2	1			

Leia-se:

TÍTULOS	NÚMERO MÁXIMO	PONTUAÇÃO UNITÁRIA	PONTUAÇÃO MÁXIMA	TOTAL DE PONTOS	Nota do Candidato
2. Cursos Extra Curriculares (mínimo 60h/course)					
Curso em Língua Estrangeira (um por	2	1,25			